

美国会众议院批准对拜登弹劾调查

意味在大选即将开启之际，白宫与共和党之间斗争升级

新华社华盛顿12月13日电 美国国会众议院13日投票批准对总统拜登展开由共和党发起的弹劾调查，这意味着在大选年即将开启之际，白宫与共和党人间的斗争升级。

在当天的投票中，众议院共和党人全部投赞成票，民主党人全部投反对票，众议院即以221票赞成、212票反对的结果正式授权共和党人进行弹劾调查。

白宫和民主党方面对此表示，共和党人并未找到任何证据证明拜登有可被弹劾的不当行为，这次投票就是一场毫无根据

的“政治闹剧”。民主党人还指责共和党人对拜登发起弹劾调查，目的在于替此前受弹劾的前总统特朗普“复仇”。

众议院共和党人围绕拜登家族成员的商业交易进行了数月调查，以查清拜登是否从其儿子的海外商业交易中不当牟利。尽管共和党人提出了道德质疑，但尚无证据表明拜登在任总统及此前担任副总统期间有腐败或收受贿赂的行为。

众议院共和党人希望通过对拜登进行弹劾调查的投票，在法庭上执行传票、引入

证人作证。共和党人此前要求拜登之子亨特·拜登进行闭门作证，但后者表示拒绝。共和党人认为，获得正式弹劾调查授权将增加该党在法律和政治方面的筹码，有利于在亨特·拜登拒绝作证的情况下指控其藐视国会。

观察人士认为，距离2024年美国大选还有不到一年时间，拜登将面临与共和党的弹劾案之争，而其子亨特·拜登则面临税收和枪支等方面的指控，这都给拜登的连任之路蒙上阴影。

特斯拉宣布召回 超过200万辆汽车

新华社旧金山12月13日电 美国电动汽车生产商特斯拉公司13日宣布将召回约203万辆汽车。此次召回仅影响美国和加拿大的车辆。

此次召回的车辆涉及2012-2023年款Model S、2016-2023年款Model X、2017-2023年款Model 3和2020-2023年款Model Y等配备自动辅助转向功能的车型。召回通知说，在某些情况下，该功能与配套的控制和警报功能可能不足以防止驾驶员误操作。

美军两栖战车翻车 死伤十余人

新华社北京12月14日电 美国海军陆战队13日说，一辆两栖战车在位于加利福尼亚州的一处军事基地训练时翻车，造成1人死亡，14人受伤。

美海军陆战队在新闻稿中说，翻车事故发生在当地时间12月18时许，当时车内有隶属于海军陆战队第15远征队的15名士兵，正在彭德尔顿海军陆战队基地进行陆上训练。

美国西南航空为胖人 免费提供邻座引争议

新华社北京12月14日电 美国西南航空公司为超重和肥胖乘客免费提供邻座的政策近日引发争议。有人认为这是对特殊人群的关照，有人则认为这对其他人而言不公平。

这一政策获得不少肥胖人士的称赞，认为它能提高特殊人群旅行的舒适度。但也有不少人认为，这种优待并不公平。甚至有人提出，应该给身材瘦小者的机票打折。

人们常用身体质量指数(BMI)作为衡量肥胖的标准，即体重(公斤)除以身高(米)的平方，不低于30即被视为肥胖。

英国《每日邮报》援引美国疾病控制和预防中心数据报道，美国西弗吉尼亚州、路易斯安那州和俄克拉何马州有40%的成年人肥胖；另有19个州的肥胖率超过35%；没有一个州的肥胖率低于25%。

欧洲第二大港口 将使用氢动力拖船

位于比利时的欧洲第二大港口安特卫普-布鲁日港12日在其网站上发布新闻公报说，一艘氢动力拖船已准备好在安特卫普港区正式投入运营，这一突破性进展对该港到2050年实现碳中和目标至关重要。图为12月12日在比利时安特卫普-布鲁日港拍摄的氢动力拖船。 据新华社



“安倍派”要员集体辞职 岸田内阁“地震”

新华社北京12月14日电 日本自由民主党最大派系“安倍派”秘密政治资金丑闻持续发酵，出自这一派系的4名内阁僚属14日向首相岸田文雄递交辞呈，分别是内阁官房长官松野博一、经济产业大臣西村康稔、总务大臣铃木淳司和农林水产大臣宫下一郎。

按照共同社的说法，这意味着日本政坛出现罕见局面，执政党最大派系无人入阁。在自民党高层任职的“安倍派”另外几名要员也将被撤换。一些政治分析师认为，鉴于岸田上台得到“安倍派”支持，这可能会引发自民党内部矛盾。

安倍派正式名称为“清和政策研究会”，先前由已故前首相安倍晋三领导。日本媒体近日曝出，这一派系向所属议员下

达销售指标，要求他们以每张2万日元(约合1007.6元人民币)的价格出售政治筹款集会入场券。如果超过销售指标，多出的资金将有机会返还给议员，成为他们的额外收入。

近5年来，“安倍派”未按相关规定在政治资金报告中记录上述收支，“小金库”累计总额可能至多5亿日元(约合2519万元人民币)。派系实力人物“五人组”松野博一、西村康稔、自民党国会对策委员长高木毅、自民党政务调查会长萩生田光一和自民党参议院干事长世耕弘成均被指收取这类回扣。松野和西村曾担任“安倍派”事务总长。据日本媒体报道，萩生田、高木和世耕也于14日提交辞呈。

松野所任内阁官房长官是内阁“大

管家”、政府发言人，地位通常仅次于首相。在野党先前提出针对松野的不信任动议，12日在国会众议院被执政联盟否决。

岸田宣布起用“岸田派”前外务大臣林芳正接任内阁官房长官、无派系的前法务大臣斋藤健接任经济产业大臣、“麻生派”前总务大臣松本刚明将再次出任总务大臣、“森山派”前地方创生担当大臣坂本哲志将出任农林水产大臣。他们将在皇宫认证仪式结束后正式履职。

受秘密政治资金丑闻影响，岸田内阁民意支持率进一步下滑。日本时事通讯社14日发布的民意调查结果显示，岸田内阁所获支持率跌至17.1%，首次陷入20%以下的“下台水域”。

宝云养老服务中心(烟台) 荣膺烟台唯一省级“养老服务标准化示范点”称号

日前，业界传来喜讯，宝云养老服务中心(烟台)在养老服务标准化方面表现优异，走在了烟台乃至山东行业的前列，被山东省民政厅授予“2023年度全省养老服务标准化示范点”荣誉称号，成为烟台养老领域唯一一家斩获该荣誉的单位。

据悉，该中心成立于2017年，拥有凤凰台和文化路两个院区，院区含两家医院：宝云中医康复医院(凤凰台)、宝云康复医疗中心(文化路)，含1个居家养老综合服务中心。

该中心拥有三大标准化服务格局

第一、宝云养老服务中心院内服务

1. 医疗和养老24小时全程服务：每

层楼均配备主管医生、值班护士、护理人员数名；

2. 个性化养老规划师24小时全程服务：每位老人配备主管、一名护理、一名护士、一名医生、一名个性化服务规划师，按照每位老人的生活习惯规划24小时护理方案。

第二、宝云中医康复医院(凤凰台)、宝云康复医疗中心(文化路)两所医院

医院内设门诊部：中医门诊、内科门诊、化验室、彩色B超室、心电图室、X光拍片室、CT室、国医堂、中医理疗室(针灸、推拿、艾灸、拔罐等)、中药房、煎药室、西药房、挂号收费处、医保结算处；

住院部：39张床位，医保住院定点结算。房间两人一间，内设空调、地暖、有线电视、卫生间(坐式马桶、可淋浴)；
康复中心：中医康复+西医康复为一体。

医院属于烟台市卫健委核准的医疗机构、烟台市医保局定点的医保报销定点医院、烟台市慢病开药定点医院、烟台市职工医保门诊报销定点医院、属烟台市长长期护理保险定点单位(巡护、院护、专护)。

第三、宝云居家养老综合服务中心
以社区网格化综合治理为基点，以宝云医养结合基地为基础，走进居民家中开



展居家养老服务，针对性地输出标准化的护理服务、专业化的医疗康复服务，打造15分钟为老服务生态体系。

(小司)

咨询热线：18954730283